

Τα 4 δισ. ευρώ αγγίζει η υστέρηση εσόδων το 2014

Στα 1,929 δισ. ευρώ διαμορφώθηκε το πρωτογενές πλεόνασμα του κρατικού προϋπολογισμού το 2014, με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε σήμερα Τετάρτη το υπουργείο Οικονομικών να δείχνουν σημαντικές αποκλίσεις ειδικά στο σκέλος των εσόδων.

Σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού, σε τροποποιημένη ταμειακή βάση για το 12μηνο Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2014, το πρωτογενές πλεόνασμα του κρατικού προϋπολογισμού διαμορφώθηκε στα 1,929 δισ. ευρώ, έναντι πρωτογενούς πλεονάσματος 603 εκατ. ευρώ για την ίδια περίοδο το 2013 και στόχου του προϋπολογισμού 2015 για πρωτογενές πλεόνασμα 4,93 δισ. ευρώ. Το δημοσιονομικό έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθε σε 3,64 δισ. ευρώ, έναντι ελλείμματος 5,44 δισ. ευρώ στο αντίστοιχο διάστημα του 2013. Πρέπει να σημειωθεί πως είναι αισθητά υψηλότερο από τον επικαιροποιημένο στόχο που είχε περιληφθεί στην εισηγητική έκθεση του προϋπολογισμού 2015 για έλλειμμα 761 εκατ. ευρώ.

Το ύψος των καθαρών εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθε σε 51,32 δισ. ευρώ παρουσιάζοντας υστέρηση κατά 3,95 δισ. ευρώ ή 7,2% έναντι του στόχου του Προϋπολογισμού 2015, εκ των οποίων ποσό ύψους 1,9 δισ. ευρώ αφορά στα έσοδα από τα ομόλογα SMP's που διακρατούν οι κεντρικές τράπεζες του Ευρωσυστήματος και τα οποία δεν εισπράχθηκαν στο 2014. Τα καθαρά έσοδα του τακτι-

κού προϋπολογισμού ανήλθαν σε 46,62 δισ. ευρώ, μειωμένα κατά 3,52 δισ. ευρώ ή 7% χαμηλότερα έναντι του Προϋπολογισμού 2015. Οι επιστροφές εσόδων ανήλθαν σε 3,37 δισ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση κατά 234 εκατ. ευρώ έναντι του στόχου (3,13 δισ. ευρώ). Οι δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθαν στα 54,967 δισ. ευρώ και παρουσιάζονται μειωμένες κατά 1,07 δισ. ευρώ έναντι του στόχου του προϋπολογισμού 2015 (56,04 δισ. ευρώ). Ειδικότερα, οι δαπάνες του τακτικού προϋπολογισμού ανήλθαν σε 48,37 δισ. ευρώ και είναι μειωμένες έναντι του στόχου του προϋπολογισμού 2015 κατά 866 εκατ. ευρώ, κυρίως λόγω της μείωσης των πρωτογενών δαπανών κατά 584 εκατ. ευρώ έναντι του στόχου προϋπολογισμού 2015 (42,41 δισ. ευρώ), των ταμειακών δαπανών για εξοπλιστικά προγράμματα κατά 104 εκατ. ευρώ και των δαπανών τόκων σε καθαρή βάση κατά 131 εκατ. ευρώ. Οι δαπάνες του τακτικού προϋπολογισμού παρουσιάζονται μειωμένες σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2013 κατά 3,43 δισ. ευρώ ή σε ποσοστό 6,6%. Η μείωση αυτή οφείλεται κυρίως στη μείωση του συνόλου των πρωτογενών δαπανών κατά 2,39 δισ. ευρώ ή ποσοστό 5,4% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2013, παρά το γεγονός ότι πραγματοποιήθηκαν αυξημένες δαπάνες ύψους 506 εκατ. ευρώ για τη διάθεση κοινωνικού μερίσματος, 67 εκατ. ευρώ για τη χορήγηση επιδόματος θέρμανσης και 71 εκατ. ευρώ για δαπάνες δι-ενέργειας εκλογών.

ΤΑ ΜΑΖΕΥΕΙ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΚΡΑΥΓΗ Οι ασθενείς δεν θα πληρώνουν \$20 για ιατρικές επισκέψεις

Η νέα υπουργός Υγείας, Sussan Ley, διέκοψε τις διακοπές της για να ανακοινώσει την απόφασή της να μην επιβληθεί από την προσηχή Δευτέρα τέλος \$20 στις σύντομες ιατρικές εξετάσεις (6 λεπτών), ύστερα από τη γενική κατακραυγή και τον κίνδυνο ν' απορριφθεί από την Γερουσία.

Ο πρωθυπουργός, Τόνι Αμπο, μόλις 24 ώρες πριν, υποστήριξε προχθές θερμά αυτή την επιβάρυνση σαν απαραίτητη για να διασωθεί το Μέντικερ, ενώ ο Ιατρικός Σύλλογος, νοσοκόμοι και άλλοι φορείς υγείας καταδίκασαν την κυβερνητική πρωτοβουλία.

Εξάλλου, το Εργατικό Κόμμα, οι Πράσινοι, το Κόμμα του Κλαιβ Πάλμερ και ανεξάρτητοι Γερουσιαστές ανακοίνωσαν ότι θα ψηφίσουν στην Γερουσία



τον Φεβρουάριο την ακύρωση της κυβερνητικής απόφασης, όπως και ο πρέμιερ του Κουίνσλαντ, Κάμπελ Νιούμαν, επειδή το υψηλό κόστος των ιατρικών επισκέψεων θα στείλει τους ασθενείς στους θαλάμους των νοσοκομείων.

Η κα Λέι υποσχέθηκε ότι στο μέλλον θα διαπραγματεύεται με τους γιατρούς και Γερουσιαστές πριν παίρνει αποφάσεις για την Υγεία, αν και επιμένει πως πρέπει να εφαρμοστεί η επιβάρυνση \$5 στους ασθενείς για τις επισκέψεις τους σε γιατρό.

NEW PARRAMATTARD

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ PARRAMATTA ROAD

ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΡΟΣ του μέλλοντος του διαδρόμου της Parramatta Road

Η αστική ανανέωση θα μεταμορφώσει την Parramatta Road και θα φέρει νέα ζωή στις τοπικές κοινότητες που κατοικούν και εργάζονται στην περιοχή.

Η Κυβέρνηση της NNO συνεργάζεται στενά με τους δήμους της περιοχής και με τις κοινότητες κατά μήκος του διαδρόμου για τη δημιουργία νέων οικιστικών επιλογών, δημιουργίας θέσεων εργασίας και βελτίωση στις δημόσιες και ενεργές συγκοινωνιακές διασυνδέσεις, δημιουργώντας καλύτερες συνδέσεις εντός και μεταξύ γειτονιών.

Το Προσχέδιο της Στρατηγικής για την Αστική Ανανέωση της Parramatta Road είναι τώρα διαθέσιμο σε δημόσια έκθεση μέχρι την Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 2015. Υπάρχουν διάφοροι τρόποι που μπορείτε να βρείτε περισσότερα, να μοιραστείτε τις ιδέες σας και να παράσχετε σχόλια και προτάσεις.

Επισκεφθείτε το Γραφείο Δημόσιων Παρουσιάσεων

Ελάτε και δείτε το προσχέδιο της στρατηγικής και μιλήστε με μέλη της ομάδας έργου στο Γραφείο 6, 1ος Όροφος, 22 George Street, North Strathfield (κοντά στο 'The Bakehouse Quarter')

Δευτέρα-Τετάρτη, Παρασκευή 9 π.μ.-5 μ.μ.

Πέμπτη: 9 π.μ. - 7 μ.μ.

Σάββατο: 9 π.μ. - 7 μ.μ.

Αντίτυπα του προσχεδίου της στρατηγικής βρίσκονται επίσης σε δημόσια έκθεση στις βιβλιοθήκες και στα γραφεία Δήμων σ' αυτές τις περιοχές - Parramatta, Auburn, Holroyd, Canada Bay, Strathfield, Burwood, Ashfield, Leichhardt, Marrickville and City of Sydney.

Παρευρεθείτε σε μια Ενημερωτική Ημερίδα για την Κοινότητα

Granville Town Hall 10 Carlton Street, Granville
Σάββατο 31 Ιανουαρίου 2015

Ashfield Town Hall 260 Liverpool Road, Ashfield
Σάββατο 7 Φεβρουαρίου 2015

Ελάτε οποτεδήποτε μεταξύ 10 π.μ. και 3 μ.μ.

Μάθετε περισσότερα για το Προσχέδιο της Parramatta Road Επισκεφθείτε τη Στρατηγική Αστικής Ανανέωσης στο www.newparramattard.com.au

Επικοινωνήστε με την ομάδα έργου
T 1300 730 627
E info@newparramattard.com.au

